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Ο προϋπολογισμός του Δήμου για το 2026 αποτελεί για ακόμα μία χρονιά 

εξειδίκευση της κεντρικής πολιτικής όπως αυτή περιγράφεται στον ετήσιο κρατικό 

Προϋπολογισμό, τον αντιλαϊκό, πολεμικό προϋπολογισμό που ψηφίστηκε από την κυβέρνηση. 

Αποτελεί δηλαδή την εξειδίκευσή του σε επίπεδο Δήμου.  

Με βάση τον προϋπολογισμό του Δήμου Αθηναίων για το 2026 η δημοτική αρχή 

προϋπολογίζει να εισπράξει σχεδόν 174 εκατομμύρια ευρώ από τέλη και πρόστιμα.  

Την ίδια ώρα τα ποσά που προορίζει για τα σχολεία, και αυτή η Δημοτική Αρχή ,  

παραμένουν πολύ χαμηλά και η κατάσταση στα σχολεία γίνεται όλο και χειρότερη. 

Εξακολουθούν να υπάρχουν σχολεία με κακοσυντηρημένο ηλεκτρολογικό δίκτυο, επικίνδυνες 

αυλές και σκάλες, μη λειτουργικές και ασφαλείς πόρτες και παράθυρα, υγρασίες και τόσα άλλα! 

Την ίδια ώρα το κόστος λειτουργίας τους ανεβαίνει και τα ελλείμματα στις σχολικές επιτροπές 

θα συνεχίσουν να αυξάνουν κι άλλο, αφού η δαπάνη για τους λογαριασμούς ρεύματος, νερού, 

ενέργειας δεν καλύπτεται με δαπάνη από το ταμείο του Δήμου.  

Με βάση τον προϋπολογισμό δεν θα φτιαχτούν καινούργιες αθλητικές υποδομές, ούτε 

θα συντηρηθούν σοβαρά οι υπάρχουσες αθλητικές υποδομές, οι περισσότερες εκ των οποίων 

είναι παλιές και σε κακή κατάσταση. Πρόσφατο είναι το παράδειγμα του κλεισίματος των 

κολυμβητηρίων της Γκράβας, της Κολοκυνθούς, του Γουδί τα οποία παρέμειναν κλειστά λόγω 

ελλιπούς συντήρησης και νομιμοποιητικών εγγράφων. Αντίστοιχη είναι η κατάσταση και με την 

συντήρηση των λίγων και ανεπαρκών παιδικών χαρών, σε ένα από τα πιο πυκνοκατοικημένα και 

πολυπληθή διαμερίσματα του Δήμου. 

ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΑΣ!!! 
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Κατά συνέπεια, και το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Αθηναίων για το  2026, είναι 

μία από τα ίδια με τα προηγούμενα. Ο Δήμος εξακολουθεί να δουλεύει για την διπλή ανάπλαση, 

για το επιχειρηματικό πάρκο του Βοτανικού, των τραπεζών, της ΠΑΕ, του RealEstate και άλλων 

επιχειρηματικών ομίλων πού ακονίζουν μαχαίρια στην περιοχή. Από τη συνολική αξία των 

έργων το 70,3% των ποσών που είναι να δαπανηθούν αφορούν τη διπλή ανάπλαση. 

Η πρόβλεψη συγκεκριμένα για το 2026 είναι ότι ο Δήμος θα δαπανήσει για τα  σχολεία 

μας 3 εκατομμύρια λιγότερα από όσα δαπάνησε πέρυσι.  

Την ίδια ώρα μάλιστα, που το Γενάρη του 2025, η Δημοτική αρχή μας ενημέρωσε , 

για τα αποτελέσματα του πρωτοβάθμιου προσεισμικού ελέγχου σε ορισμένα σχολεία του Δήμου 

Αθηναίων, χωρίς να αναφέρει συγκεκριμένα ποια είναι αυτά. Από αυτά σε 54 διαπιστώθηκε 

ποσοστό τρωτότητας, 25%, 50% 75% καθώς και τρία σχολεία που είχαν τρωτότητα 100%. Για 

αυτά που είχανε το υψηλότερο ποσοστό και έπρεπε να κλείσουν, κλείσανε, μεταφέρθηκαν σε 

άλλα κτήρια. Για τα υπόλοιπα σχολεία όμως με αυτά τα ποσοστά τρωτότητας  χρειάζεται 

δευτεροβάθμιος έλεγχος, όπως και συγκεκριμένες επισκευές και παρεμβάσεις, για τα οποία δεν 

υπάρχει κανένας προγραμματισμός. 

Εξοργιστική ήταν η στάση του Δήμου απέναντι στο δικαίωμα των 

γονιών να ενημερωθούν υπεύθυνα και ολοκληρωμένα για τα 

αποτελέσματα του προσεισμικού ελέγχου σε όλα τα σχολεία . 

Τον Μάιο του 2025 ψευδώς ενημέρωνε τις Ενώσεις Γονέων, ότι ο Οργανισμός 

Αντισεισμικού Σχεδιασμού & Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.), ως υπεύθυνος διενέργειας των ελέγχων,  

σταμάτησε να ενημερώνει τον Δήμο για τα αποτελέσματα αυτών. Την ίδια ώρα που ο ΟΑΣΠ 

απαντάει σε Ενώσεις Γονέων πως όλα τα στοιχεία έχουν δοθεί στον Δήμο και πως δεν έχει 

αρμοδιότητα να απαντήσει στις Ενώσεις, αναφέροντας ως αρμόδιο το δήμο. 

Χαρακτηριστική του εχθρικού χαρακτήρα της Δημοτικής Αρχής απέναντι στις 

εκπαιδευτικές ανάγκες των παιδιών μας, ήταν τελικά  η ομολογία  του αντιδημάρχου κτηριακών 

υποδομών, στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την 22/12/2025, ότι ο Δήμος έχει τα 

στοιχεία των ελέγχων, αλλά δεν τα δίνει στις οργανώσεις γονέων, γιατί δεν είναι ικανές να τα 

διαβάσουν και να τα αξιολογήσουν (!!!!). 

 

Όλα τα παραπάνω επιβεβαιώνουν πως μιλάμε για μία απαράδεκτη 

κατάσταση στο ζήτημα της σχολικής στέγης & υποδομής στον Δήμο Αθηναίων την 

οποία οι γονείς… 

 

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΛΟΓΟ! 



 

Οι ανάγκες των παιδιών μας δεν μετριούνται σε ευρώ! Δεν ανεχόμαστε ούτε από την 

Κυβέρνηση αλλά ούτε από την Δημοτική Αρχή τις απαντήσεις ότι «δεν υπάρχουν χρήματα» γιατί 

βλέπουμε εκατοντάδες εκατομμύρια να δαπανώνται για την εμβληματική «Διπλή Ανάπλαση» 

και δεκάδες δισεκατομμύρια να προβλέπονται για τους προϋπολογισμούς της πολεμικής 

οικονομίας.  

 

Προχωράμε σε κινητοποίηση για την ενημέρωση όλων των κατοίκων της 
περιοχής μας. 

 

 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. 
ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΝΟ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  ΤΟΥΣ 

 

 

ΤΟ Σάββατο 07/03/2026 11:00 πμ  

Φωκ. Νέγρη (Μπροστά στο 26ο Δημοτικό Σχολείο) 
 

Το ζήτημα της ασφαλούς φοίτησης των παιδιών μας, της μόρφωσης, της κάλυψης των 

σύγχρονων εκπαιδευτικών αναγκών μας αφορά όλους. Γονείς, μαθητές, 

εργαζόμενους, συνολικά την τοπική κοινωνία. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ: 

•       Άμεση & αναλυτική -ανά κοινότητα &ανά σχολείο- ενημέρωση για τα αποτελέσματα 
του Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου που θα περιλαμβάνει: την τρωτότητα κάθε 
σχολείου, τα σχολεία που παραπέμπονται για β’βάθμιο έλεγχο, τον χρόνο εκτέλεσης αυτού. 

•       Άμεσες, συγκεκριμένες και χρονικά οριοθετημένες απαντήσεις στα αιτήματα & τα 
υπομνήματα των Ενώσεων & των Συλλόγων Γονέων! Εκτεταμένο Τεχνικό Πρόγραμμα 
ανακαίνισης & συντήρησης των Σχολικών Κτιρίων με βάση τις ανάγκες και τα αιτήματα που 
έχουν κατατεθεί. Γενναία αύξηση του προϋπολογισμού για τα σχολεία ώστε να καλύπτονται 
οι σοβαρές ανάγκες. 

•       Να σταματήσει ΤΩΡΑ το απαράδεκτο καθεστώς των κοντέινερ. ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ! 

ΤΟ ΔΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΑΙΟΥ                          ΑΡΙΑΔΝΗ ΠΑΓΑΝΕΛΗ 


